11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 07.11.2017 15:24:58

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2017 16:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294781/answer/294801




IoOpeit meHs! Bo3M0KHO peub umgeT 0 puMole u 6ananomnoctute. OgHAKO, OMUCcaHHas BaMu
npobneMa TpebyeT ocMoTpa IpobiaeMHOro Mecta. [11s aToro Bam mydiiie 06paTUTLCS Ha OYHBIN
IpueMe K ypoJiory. MBI TakxKe MOXKeM II0CTapaThCsi Bam moMo4s COBETOM, eciiu Brl cMoxkeTe
cOenaTth U Mpuciath ¢poTorpaduio 3Toro mpodiIeMHOro MecTa C HECKOTBKUX PaKypcoB (04eHb BaXkKHO,
yTOOBI OnuChiBaeMast Bamu mpo6yema 6b110 Ha poTorpaduu B pokyce o0beKTHBA). Yoauu!



